
項目 満足 普通 不満 回答無し

１．受付窓口等事務職員の対応 12 6 0 0

２．担当医師の対応 11 5 0 1

３．看護師の対応 12 4 0 1

４．検査技師等の対応 10 7 0 1

５．トイレ等の設備について 11 6 0 1

６．病室や検査室等について 10 7 0 1

７．その他意見

No.9　突然の受診に丁寧に優しく又清潔にありがとうございました。

平成２９年１０月分

No.13　受付窓口にて個人名で呼ばれるのは、いかがなものか？（個人情報等で）　番号などで対応する方
が呼ばれる身ではあまり良い感じはしない！（プライバシー保護）

No.11　どの担当の方もみなさん親切で有難かったです。

①申し訳ございませんが、ご理解のほどよろしくお願いします　②ベッド配置などにも配慮してまいりますの
で、お気づきの点はご遠慮なくおっしゃって下さい。

ありがとうございます。

ありがとうございます。

ご意見ありがとうございました。検討させていただきます。

Ｎｏ．１　①入院患者向けに飲料水等の自販機販売価格をもっと割安に設定してほしい。　②病室（個室だけ
かも？又ベッドの配置による一部の事かも）の天井の照明が眩しかった。※ベッドに寝転んだ場合。

性別 年齢
No.１ 2 F ♂ 56
No.２ 2 F ♂ 83
No.３ 2 F ♂ 68
No.４ 2 F ♀ 65
No.５ 3 F ♂ 87
No.６ 3 F ♂ 67
No.７ 2 F ♀ 93
No.８ 2 F ♂ 78
No.９ 2 F ♀ 55
No.１０ 外来 ♀ 64
No.１１ 4 F ♀ 69
No.１２ 外来 ♂ 49
No.１３ 外来 ♂ 58
No.１４ 2 F ♀ 63
No.１５ 外来 ♀ 80
No.１６ 2 F ♂ 78
No.１７ 3 F ♂ 52

部署

回答者について
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